
TRETJE LORDOVO PISMO 

Dnevi postajajo vse toplejši. Tisti ljudje, ki se oblačijo po datumih, so že 

začeli pospravljati zimsko garderobo, pa so jo prvi teden pomladi še zelo 

potrebovali. Živali teh težav nimamo. Jaz nosim isti kožuh že od rojstva 

pred dobrimi štirimi leti pa mi ne pride na misel, da bi ga preoblekel. Ko 

je toplo se dlake razredčijo, ko je mraz se zgostijo. 

Ljudje ste tako ponosni na svojo pamet, pa sploh ne spoznate, kam vas 

je pripeljala. Pri zgodovini sem slišal, da za vaše najpomembnejše 

dosežke štejete netenje ognja, izdelavo kolesa ter iznajdbo parnega in 

bencinskega stroja. Prvi je povzročil, da ne prenašate več mraza, zgubili 

ste dlako in morate nositi oblačila. Zaradi drugega ste postali leni in 

počasni. S preostalima ste zastrupili naravo in zrak, ki ga vsi dihamo. 

Dosežki pa taki! 

In kje dobite oblačila? Večina jih je iz bombaža. Zadnjič sem videl, kako 

so učenci šestih razredov računali, kakšno pot naredi bombaž od polja 

do vaših trgovin. Izračunali so, da bombaž od polja do hlač na vaših ritih, 

iz številnih afriških in azijskih držav, skozi predilnice tkalnice in šivalnice 

prepotuje skoraj 20000 km. Potem vas pa v teh oblačilih še zebe.  

Ni treba daleč, še preko meje vaše občine ne, pa najdete pašnike, na 

katerih se pasejo ovce. Včasih so ljudje iz njihove volne izdelovali topla 

oblačila. Sedaj volno mečete stran, menda so oblačila iz bombaža lepša 

in cenejša. Se bolj splača. Pa se res? Ovce sedaj samo molzete in jeste 

njihovo meso. Ko pa kaj takega naredi moj sorodnik volk, ga pa obsodite 

na smrt, čeprav pravite, da v vaših zakonih smrtne kazni ni več. 

Zadnjič se je Matjaž krepko razjezil, ko je prebral, da je eden tistih 

gospodov, ki vam govorijo, kako morate živeti, predlagal, da je treba 

pobiti tristo medvedov in trideset volkov. Če ima žival več hrane, kot jo 



lahko naenkrat poje, jo razdeli s sorodniki in prijatelji. Ali pa jo zakoplje 

za drugič. In če jo najde in poje druga žival, jo drugič zakoplje globje. Če 

pa ljudem hrano, ki je ne morejo pojesti vso naenkrat poje kašna žival, bi 

pa to žival kar ubili. Pa še vse njene sorodnike. 

Na tisti plošči, ki sije v čudnih barvah in oddaja razne glasove sem videl 

enega takih gospodov. Okoli vratu je imel čudno ovratnico, iz katere mu 

je tja do popka visel še bolj čuden povodec. Pa ga zanj nihče ni držal, 

čeprav se mi po njegovem čudnem pogledu in energiji, ki jo je oddajal 

zdi, da bi ga moral. Ko sva z Matjažem zame kupovala ovratnico, so mu 

povedali, da mora biti ohlapna, da ne ovira pretoka krvi v možgane, sicer 

lahko povzroči glavobole in nerazumne odločitve. Očitno tega nekaterim 

gospodom za njihove ovratnice ni nihče povedal. Sem videl, da imajo 

nekateri zavezane zelo na tesno. 

Upam, da se bomo iz zdajšnje krize naučili, da je treba naravo ohranjati 

tako kot je, tam, kjer so rane prehude, pa pustiti, da se obnovi.  

Zopet vam pošiljam nekaj fotografij. Videli boste, da Sončni žarki talijo še 

zadnji sneg in led tudi v višjih legah. Ko opravijo to delo, se bodo, upam, 

spravili nad viruse. Ker je Sonce za vsa živa bitja tako pomembno, ga 

grem včasih pogledat, kako vzide. Pa seveda zato, da me pogreje in mi 

je večji užitek skočiti v vodo. 

Lepe pozdrave malim in velikim prijateljčkom na Osnovni šoli Marije 

Vere. 

 

Vaš pasji prijatelj Lord  

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


